4. פס 1(10 מחולק לריבועי יחידה. בריבועים אלה רושמים מספרים מ-1 עד 10.  תחילה באחד הריבועים רושמים 1, אחר-כך לאחד הריבועים הסמוכים רושמים 2, אחר-כך רושמים 3 בריבוע פנוי שלידו יש ריבוע תפוס, ... . (בכל פעם אפשר לבחור מאיזה צד לוקחים את הריבוע הפנוי, ובהתחלה אפשר לבחור איפה רושמים 1). כמה דרכים שונות יש לעשות את זה?

תשובה: 29=512.

פתרון. לכל שיטת מספור נתאים סדרה של 9 מילים "ימינה" או "שמאלה". אם מספר 1+K נמצא מימין למספרים קודמים, אז רושמים "ימינה" במקום ה-K, ואם משמאל, רושמים "שמאלה". מספור מגדיר שורה של 9 מילים.
גם שורה של 9 מילים מגדירה מספור. הרי אם יש בשורה בדיוק N מילים "ימינה", אז ברור שהמשבצת הראשונה חייבים לבחור כך שיהיו מימינה N משבצות בדיוק. אחרי שבוחרים משבצת ראשונה, ברור כיצד למספר את השורה לפי הפקודות "ימינה" או "שמאלה".

ובכן, יש התאמה של אחד לאחד בין שיטות מספור לשורות של 9 פקודות. עבור כל פקודה יש 2 אפשרויות, וכך מקבלים את התשובה 29.
